CORRECTIONS    CE1  du  06 MAI



Dictée : ma grand-mère et mon grand-père – une belle journée d’été – jouer aux boules – la place du village  - une bouteille de limonade  -  sous un arbre

Phonologie : 
1) une chemise – des chemises – 
2) un cheveu  - des cheveux  - les yeux – 
3) a-  je suis le renard 
b- jeudi 
c- un œuf 
     4)  une chemise  -    des cerises  -  des  yeux  
     5) cheval   -    leçon  -   renard  

Maths :  
Exercice 3 : 
a- Gavial du Gange> crocodile du Nil > crocodile d’Amérique > alligator de Chine> Caïman à lunettes > crocodile nain 
b- C’est le Gavial du Gange avec 50 œufs . 
c- C’est le crocodile nain avec 10 œufs . 
d- Le crocodile du Nil et le Gavial du Gange pèsent + de 500 kg et mesurent + de 500cm . 
e- Seul le crocodile nain vit plus de 35 ans et pond moins de 20 œufs. 
f- Seul le caïman à lunettes mesure – de 250 cm et vit – de 30 ans . 
g- C’est le crocodile du Nil avec 1000 kg . 
h- C’est le caïman à lunettes qui pèse le moins lourd et vit le moins longtemps. 

Exercice 5 :
a- c’est l’Allemagne avec + de 10 kg par an et par personne . 
b- c’est l’Italie  avec 10 kg par an et par personne .
c- c’est le pain qui est le plus consommé .
d- [bookmark: _GoBack]c’est l’Espagne qui consomme autant de pain que la France ( 20 kg ). 
e- Le Royaume –Uni consomme 10 kg de chocolat par an et par personne . 
f-  C’est le Royaume –Uni qui consomme 77 kg de pain par an et par personne.  
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